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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Téma paliativní péče v nemocnici je nejen aktuální, ale v současnosti i velmi diskutované. Zvolené téma považuji za vysoce 

aktuální. Úhel pohledu, kterým se autorka zabývá, je navíc doplněn o autorčinu vlastní zkušenost s paliativním týmem.  

 

 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 
i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Práci se zdroji oceňuji pro její aktuálnost, např. při popisu konceptu sdíleného rozhodování a pro její rozmanitost, co se týká 

výběru zdrojů. Při práci s literaturou postrádám více zahraničních zdrojů, např. studií na kvalitu života pacienta. 

Vzhledem k malým možnostem autorky osobně se podílet na péči o více pacientů společně s paliativním týmem je 

pochopitelný ne zcela hluboký vhled do komplexnosti paliativní péče a jejích skutečných možností. 

 

 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Autorka projevila při zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů a odborného textu velkou snahu o získání 

hlubšího vzhledu do problematiky, byla schopna samostatného úsudku a názoru na zvolené téma. 

Oceňuji zpracování teoretické části, kde jsou aktuální informace, čerpané z více zdrojů. V praktické části oceňuji zpracování 

ošetřovatelského problému, ale připomínkovala bych popis činnosti paliativního týmu, kde by byl výhodou podrobnější popis 

rozhodovacího procesu o limitaci péče o pacienta. 

V práci vnímám ještě prostor pro vyjádření možností, jak sestra může spolupracovat s paliativním týmem. V závěru práce pak 

chybí otevřenější úvahy a témata do diskuze 

3 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy 

3 

  

Práce splňuje předepsaná formální kritéria, grafické zpracování je přehledné. Jazyk, kterým je práce napsaná je jasný a 

srozumitelný. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Téma paliativní péče v nemocnicích je velmi aktuální, velmi diskutované a vyzývá ke změně. 

V současné době dochází k velkému rozvoji nemocničních paliativních týmů, existují Metodické 

pokyny, kde jsou popsány kompetence všech členů týmu, včetně možností podpory paliativním 

týmem. 

S tématem paliativní péče v nemocnicích se zároveň otevírá téma kompetencí sester v komunikaci 

s pacienty a jejich rodinami.  

 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Proč se domníváte, že Vámi popisovaný pacient není typický pro zahájení paliativní péče? (kapitola 4) 

 

 
 Jak vnímáte vymezení kompetencí paliativních týmů a primárních pečujících týmů? (kapitola 2, str. 

19) 
 

 
  Máte nějaká doporučení k možnostem zapojení sester primárního týmu do sdílené péče s paliativním 

týmem? Jak zlepšit spolupráci? 
 

 
 

  
 

 

 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji práci k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


